

A/A

Περιγραφή – Κίνδυνος

Φωτογραφία

- 1 Σετ παιχνίδι όπλων (περιλαμβάνει περιστροφο, πλαστικό πιστόλι με μηχανισμό εκτόξευσης με ελατήριο, σφαίρες πολυμερούς με βεντούζες, πλαστική σφυρίχτρα, πλαστικά γυαλιά και πλαστικό μαχαίρι) άγνωστης μάρκας, μοντέλο Νο. 559, με γραμμοκώδικα 6991278654870 και με χώρα κατασκευής την Κίνα.



Κίνδυνος πνιγμού λόγω του ότι το παιχνίδι έχει μικρά εξαρτήματα (πλαστική σφυρίχτρα). Ένα μικρό παιδί μπορούσε να τα βάλει στο στόμα και να πνιγεί.

-
- 2 Βρεφική κουβέρτα μάρκας **Ortorex** με άγνωστη χώρα κατασκευής.



Κίνδυνος ασφυξίας λόγω του ότι η κουκούλα του προϊόντος καλύπτει την περιοχή του στόματος ή/και της μύτης ενός μωρού. Όταν χρησιμοποιείται σε περιβάλλον ύπνου, αυτό μπορεί να οδηγήσει σε ασφυξία.

- 3 Πλαστικός φράκτης ασφαλείας εσωτερικού χώρου για βρέφη άγνωστης μάρκας, μοντέλο UN-PL65 και με χώρα κατασκευής την Κίνα.

Κίνδυνος πνιγμού, τραυματισμού και στραγγαλισμού λόγω της παρουσίας οπών στα πάνελ κάτι το οποίο μπορεί να επιτρέψει στα παιδιά να σκαρφαλώσουν στην κορυφή του φράκτη και να πέσουν πάνω από την άκρη, με αποτέλεσμα να υπάρχει κίνδυνος τραυματισμού. Ρούχα ή αντικείμενα, ειδικά εκείνα που συνδέονται με κορδόνια, μπορούν να πιαστούν σε προεξέχοντα μέρη του προϊόντος, αυξάνοντας τον κίνδυνο στραγγαλισμού. Το κάλυμμα μπαταρίας του μουσικού κουτιού στο φράκτη μπορεί εύκολα να αποσπαστεί. Τα μικρά παιδιά μπορεί να βάλουν τις μπαταρίες στο στόμα και να πνιγούν.



- 4 Σετ μπάσκετ για τραμπολίνο μάρκας **North Trampoline**, μοντέλο NA230020 και με χώρα κατασκευής την Κίνα.

Κίνδυνος τραυματισμού και στραγγαλισμού αφού σε περίπτωση που ένα παιδί πηδήξει στο τραμπολίνο μπορεί να τραυματίσει το κεφάλι του αν πηδήξει στο στεφάνι του μπάσκετ. Εάν σπάσουν τα υφασμάτινα μέρη του καλάθιού του μπάσκετ, το άτομο που πηδά μπορεί να μπλεχτεί, οδηγώντας σε τραυματισμούς ή στραγγαλισμό. Η χρήση μπάλας στο τραμπολίνο μπορεί να αυξήσει τον κίνδυνο τραυματισμών.



- 5 Παιδικός υπνόσακος μάρκας **Ortorex**, και με άγνωστη χώρα κατασκευής.

Κίνδυνος ασφυξίας λόγω του ότι η κουκούλα του προϊόντος καλύπτει την περιοχή του στόματος ή/και της μύτης ενός μωρού. Όταν χρησιμοποιείται σε περιβάλλον ύπνου, αυτό μπορεί να οδηγήσει σε ασφυξία.



- 6 Σετ ηλεκτρικά αυτοκινητάκια μάρκας **MTC (Mercier Toys Co)**, μοντέλο 55539, κωδικός κατασκευής 2210, με γραμμοκώδικα 3760263947548 και με χώρα κατασκευής την Κίνα.

Χημικός κίνδυνος και κίνδυνος πνιγμού λόγω του ότι η θήκη μπαταριών ανοίγει/σπάει εύκολα, καθιστώντας τις μπαταρίες προσβάσιμες. Ένα παιδί θα μπορούσε να τα βάλει στο στόμα του, κάτι που θα μπορούσε να προκαλέσει γαστρεντερική βλάβη ή να οδηγήσει σε πνιγμό.



- 7 Παιχνίδι που συμπιέζεται μάρκας **Flying Tiger**, μοντέλο 3052051, με κωδικό κατασκευής 255477, με γραμμοκώδικα 0200030520510 και με χώρα κατασκευής τη Δανία.

Κίνδυνος πνιγμού λόγω του ότι τα μικρά μέρη (οι μικρότερες μπάλες μέσα στη μεγαλύτερη μπάλα) είναι εύκολα προσβάσιμες. Ένα μικρό παιδί μπορεί να τις βάλει στο στόμα και να πνιγεί.



- 8 Μαλακό παιχνίδι σε σχήμα σκύλου άγνωστης μάρκας, μοντέλο 110076, με γραμμοκώδικα 8472021100762 και με χώρα κατασκευής την Ουγγαρία.

Κίνδυνος πνιγμού λόγω του ότι μικρά εξαρτήματα (βεντούζα και μάτι) μπορούν εύκολα να αποκολληθούν, Ένα μικρό παιδί μπορεί να τα βάλει στο στόμα και να πνιγεί.



- 9 Παιδικά μαχαιροπίρουνα μάρκας **Liewood**, μοντέλα LW14909 / LW14235 / LW14237 και με χώρα κατασκευής την Κίνα.

Κίνδυνος πνιγμού λόγω της ταχείας αποικοδόμησης του βιοδιασπώμενου υλικού τους, τα πιρούνια μπορούν εύκολα να σπάσουν, με αποτέλεσμα να δημιουργούνται μικρά κομμάτια. Τα μικρά παιδιά μπορεί να τα βάλουν στο στόμα και να πνιγούν.



- 10 Βρεφικό κρεββάτι μάρκας **NOUKIES**, μοντέλο BB2239.97, με γραμμοκώδικα 5414220114211 και με άγνωστη χώρα κατασκευής.

Κίνδυνος τραυματισμού λόγω του ότι οι λαβές μεταφοράς μπορεί να σπάσουν, δημιουργώντας κίνδυνο πτώσης του παιδιού, που μπορεί να προκαλέσει διάφορους τραυματισμούς.



- 11 Παιδικό σετ κουταλιών μάρκας **Liewood**, μοντέλα LW1423 2/ LW14901 και με χώρα κατασκευής την Κίνα.

Κίνδυνος πνιγμού λόγω της ταχείας αποικοδόμησης του βιοδιασπώμενου υλικού τους, τα κουτάλια μπορούν εύκολα να σπάσουν, με αποτέλεσμα να δημιουργούνται μικρά κομμάτια. Τα μικρά παιδιά μπορεί να τα βάλουν στο στόμα και να πνιγούν.



- 12 Αψίδα αναρρίχησης / Κουιστή πολυθρόνα, μάρκας **Fitwood**, με γραμμοκώδικα 6430061242929 και με άγνωστη χώρα κατασκευής.

Κίνδυνος τραυματισμού και στραγγαλισμού λόγω του ότι ένα παιδί μπορεί να τραυματιστεί από σύνθλιψη εάν φέρει τα δάχτυλα των χεριών ή των ποδιών του ανάμεσα στο πάτωμα και τον δρομέα όταν κάθετα στη θέση «κουιστή καρέκλα». Επιπλέον, υπάρχουν προεξέχοντες γωνιακοί στύλοι που θα μπορούσαν να κάνουν τα παιδιά να κολλήσουν με ρούχα. Αυτό μπορεί να οδηγήσει σε κίνδυνο στραγγαλισμού. Επιπλέον, όταν η καμάρα βρίσκεται σε θέση αναρρίχησης, η απόσταση μεταξύ των σκαλοπατιών ενέχει κίνδυνο απαγχονισμού ή στραγγαλισμού, καθώς τα παιδιά θα μπορούσαν να πέσουν, να κολλήσουν το κεφάλι τους και να μην μπορούν να ελευθερωθούν.



